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Kontingencni tabulka II.

Ciselny format

Ve vytvorené tabulce je standardné nastaven Ciselny format "Soucet". To znamena, Ze hodnoty v tabulce jsou
s¢itany, to ale vzdy nechceme. Zkusime si zobrazit primérné nasbirané kilogramy. Formular pro zménu ciselného
formatu zobrazime tak, ze pravym tlacitkem mysi klikneme na "Soucet z kg" a v kontextové nabidce vybereme
"Nastaveni pole".

V ¢ldnku Kontingencni tabulka |. jsem vam ukazal, jak si vytvorit kontingencni tabulku. Tim to ovsem nekonci.
V tomto &ldnku vdm chci ukdzat, jak Ize zménit Ciselny format a fazeni dat v kontingencni tabulce.
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V "Souhrnu" vybereme "Prdimér". Vzhledem k tomu, Ze ¢islo neni formatovano, tak jesté provedeme formatovani.
Na stejném formulafi stla¢ime tlacitko "Cislo". Zobrazi se klasicky formuldr na formatovani ¢isel. Vybereme format
"Cislo" na dvé desetinna mista a potvrdime tlacitkem "OK" a nasledné jesté jednou "OK".
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Razeni dat

Data v tabulce jsou fazena podle abecedy jmen nasich sbéracll. My jsme si ted ukazali, jak si pfepnete zobrazeni
dat na primér. Ted'si data sefadime sestupné. Nejvyssi prdmér bude prvni v tabulce. Pravym tlacitkem mysi
klikneme na "Jméno" a v kontextové nabidce vybereme "Nastaveni pole". Klikneme na tlacitko "Upresnit". Zobrazi
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se formular "Upresnit moznosti pole kontingencni tabulky". V "Moznosti automatického rfazeni" vyberte "Sestupné a
v "Pouzit pole" vyberte "Priimér z kg". Zménu potvrdime tla¢itkem "OK" a nasledné jesté jednou "OK".
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Data v tabulce jsou serazena sestupné od nejvyssiho primeru
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7 [Mlan 054 33,45 2 048] 2053 196 30,15
R a0 23,07 2685 30,33 6.5 29,63
3 |Pavel 3,65 23,07 934 2543 19,43 29,53
10 | Denvid W45 28,21 3955 28,74 18,57 29,57
11 [Monka 30,13 23,32 29,09 25,64 18,43 29,33)
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Zde si mlzete stahnout soubor s prikladem a cely postup vyzkouset.
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